

В Мордовии заработал второй автоматический пункт весогабаритного контроля

В конце 2021 г. в рамках реализации национального проекта «Безопасные качественные дороги» на автомобильной дороге г. Саранск - р.п. Ромоданово - с. Большое Игнатово заработал второй в республике автоматический пункт весогабаритного контроля.

Данная дорога всегда была «проблемной» в плане проезда по ней большегрузного транспорта: часто перевозки велись с превышением допустимой массы и нагрузки. Встал вопрос о ее сохранности, так как проезд транспортных средств, перевозящих грузы с превышением нормативов, разрушительно влиял на «дорожную одежду».

Поэтому было принято решение построить второй АПВГК именно на этой трассе, на 20-ом километре. К концу 2021 года пункт заработал в тестовом, а с апреля 2022 года работает уже в штатном режиме.

Пункт может фиксировать сразу несколько нарушений: превышение габаритов, превышение общей разрешенной массы транспортного средства,

превышение нормативной нагрузки на ось транспортного средства.

Всего по проекту «Безопасные качественные дороги» в Мордовии планируется создать 6 автоматических пунктов весогабаритного контроля.

Это позволит дисциплинировать собственников в части соблюдения нормативов, а нарушителей привлечь к ответственности за негативное воздействие принадлежащих им транспортных средств на дороги.

Напомним, что Президентом России Владимиром Путиным были объявлены 12 нацпроектов: «Демография», «Культура», «Здравоохранение», «Образование», «Жилье и городская среда», «Экология», «Безопасные качественные дороги», «Производительность труда и поддержка занятости», «Наука», «Цифровая экономика», «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», «Международная кооперация и экспорт». Главная задача национальных проектов – реальные позитивные изменения в жизни каждого российского гражданина и каждой семьи. Мордовия участвует в 56 федеральных проектах, которые являются частью национальных.